Mpunor 1

TAPU®OU HA ®UHAHCUCKO APYLUTBO TUFO GAIHAHC AOOEN CKOMJE

KpeauT co €4HOKpaTHa oTnaaTa

Kpeaur co nosekekpaTHa oTnnata

Pacno
a”; 3’;‘;’:"“3 04 2.000 MKJ, g0 12.000 MK, OA 2.000 MK/, 40 60.000 MK/
7 neHa 3 meceun
p
OK Ha KpeguT 14 6 mecewm
30 gewa 12 meceuy
KamaTHa ctanka % 0% .

MpoBu3uja 3a M3pasarse Ha Kpeaur:
7 oeHa — 9%
14 pena — 14%
30 pena — 19%

MpoBusuja 3a Msnarakbe Ha KpeawT:
3 meceum — 15%
& meceum — 15%
12 meceum —15%

lpoBU3Kja 33 afAMUHUCTPUPaHbE Ha KpeamT:
0%

Mposu3mja 38 aAMUHUCTPUPE HbE Ha KpEeaWUT:
3 meceumn —4,5%
6 meceum —4,5%
12 meceum —4,5%

lpoBu3anja 3a npoaomKyBatbe Ha POKOT 3a
OTnNaTa Ha KPeauToT:
(O,ﬂ, WU3HOCOT Ha rAagHWUa BO MOMEHTOT Ha npogonmyaarbe
7 neHa — 9%
14 pena — 14%
30 geHa — 19%

lpoBu3Kja 3a NPOJONKYBatLe Ha POKOT 33

OTnnaTa Ha KpeauToT:
(01, U3HOCOT Ha FNABHMLIA B0 MOMEHTOT Ha npoaocMKkyearse)

3 meceum — 15%
6 meceun — 12%
12 meceum — 9%

MpoBu13nja 3a nosnekyBatbe Ha AononHuTeneH
W3HOC 04, KPeaWTEH NUMMUT:
7 neHa — 9%
14 neHa — 14%
30 geHa — 19%

lMpoBu3uja 3a nosnekysarbe Ha A0N0AHWTENEH
M3HOC O KpeauTeH AMMUT:
3 meceuy — 15%
6 meceun —15%
12 meceum — 15%

Mposusnja 3a ucnnara NPeRy TpaHcakumncKa
cmeTka: 0%
MpoBursuja 3a McnnaTa BO roTOBO BO dunmjana:
3%
*MNpBUOT KpeauT e Bes TPOWOUM U NPOBU3 MM
v 6e3 NpoBuM3va 32 ucnaaTa Bo roToBo

Mposusnja 3a ucnnata MPEKY TPaHCaKLUMCKa
cmveTka: 0%
[TpoBu3uja 3a ucnnata Bo roToeo 80 bunnjana:
3%
(makcumym 1.200 MKQ)

MpoBu3anja 3a 3anouHeTO NAakarbe Ha Kpeaur:

3a cekon 7 geHa Bo gouHerse — 500 MR

MpoBuM3nja 3a 3aA0LHETO NNakarbe Ha KpeauT:
3a cexom 15 neHa 8O AoUHerbe = % 04, M3HOC Ha
paTa

Tpowouu 3a packuHyBarse Ha A0roBOPOT:

Tpowouy 3a packuHyBarse Ha A0roBOpPOT:

500 MK/ 5% 0/ M3HOCOT Ha rnaBHMLaTa
MNpoBusuja 3a npegspemeHa otnaaTa Nposu3nja 3a npegspemera oTnNaTa
0% G, 5%
Mposu3smja 3a npuopuTeTeH TpaHcdep Ha napw MNpoBun3uja 3a NnpuopuTeTeH TpaHcdep Ha napu
100 MKJ, 100 MK/,




